

衡阳天气

今年三伏天持续 40 天 本周六气温将达 36℃

气象专家分析称，今年高温天气的特点是持续时间较长、局部可能强度大



7月10日傍晚，在晚霞的装扮下，衡阳城别有一番风情。 ■彭斌 摄

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈德桥)今天入伏，今夏“高温、高湿、高热”的“三伏天”将正式拉开帷幕，副热带高压已站稳了脚跟，牢牢掌控天气格局，不过，进入7月以来，我市多地已提前感受到了“伏天”的炙烤。

俗话说，“冷在三九，热在三伏”，三伏天自然是最顶级的炎夏，三伏天通常出现在每年的农历7月中旬到8月中旬，有些年份30天，有些年份40天，今年的“三伏”是40天的“加长版”，自7月12日到8月20日。

气象专家分析称，今年高温天气的特点是持续时间较长、局部可能强度大，北方的高温以晴热为主，而我市的高温则以闷热为主；南方的高温天气是由于受副热带高压控制，以晴热少雨天气为主，白天受太阳短波辐射影响，地面温度会逐步上升，与此同时，在高压控制区也盛行下沉气流，形成一定的下沉增温效应，在辐射增温和下沉增温的综合作用下就会导致高温天气的出现。

气象部门预计，本周气温将稳步上升，16日最高气温或将飙升至36℃，市民需提前做好防暑抗旱的准备。

信息快递

高校自主招生保送生 未经公示将不得录取

记者日前从教育部了解到，为确保2017年普通高校招生录取公平公正，教育部办公厅下发通知要求严格执行招生政策，加大招生信息公开。

教育部办公厅关于做好2017年全国普通高校招生录取工作的通知指出，各省级招生考试机构要严格执行相关招生禁令，高校不得擅自突破计划进行录取，批次内生源不足时，未完成的计划要通过公开征集志愿录取。要明确录取各阶段信息公开的时间、内容和方式，自主招生、保送生、高水平运动队、高水平艺术团等招生资格考生信息、录取要求、录取结果均须在教育部阳光

高考平台和高校招生网站公示，未经公示的考生不得录取。

通知提出，各地要积极推进高职分类招考，使分类考试录取成为高职院校招生主渠道。有关省级教育行政部门、招生考试机构要精心实施减少录取批次改革，完善平行志愿投档录取办法，努力提高考生志愿满足率。

为加强监管和违规查处，教育部要求，各省级教育行政部门会同教育纪检、考试招生等部门组织开展招生录取督查。各省级教育行政部门要指导属地高校认真开展新生入学资格复查，对新生报到所需录取通知书、身份证、户口迁移证、高考加分资格证明等材料与考生纸质档案、录取考生名册、电子档案逐一比对核查。

(据新华社)

天天普法

连续两次固定期限合同期满后 必须“无固定”?

仲裁结果：不符合劳动合同法的立法本意

“我都签了两次固定期限合同了，单位就该和我签订无固定期限合同。”李先生为此申请劳动仲裁，要求公司与其确立无固定期限劳动关系。

2013年8月1日，李先生入职一家瓷业有限公司任业务员，签订了为期一年的劳动合同。2014年8月1日，双方续签了劳动合同，期限至2016年7月31日。第二次合同到期后，公司向李先生出具《不予续签劳动合同通知书》。李先生拒绝签收，请求与公司签订无固定期限劳动合同，被公司拒绝。

于是，李先生申请劳动争议仲裁，请求确认与瓷业有限公司自2016年8月1日起存在无固定期限劳动关系。

记者从湖南省人社厅劳动仲

裁处获悉，法律规定中的“续订劳动合同的”，应理解为双方都同意续订劳动合同，根据法条前后文意思，应当是指前面两次固定期限劳动合同终止后，再次决定续订劳动合同的，除劳动者提出订立固定期限劳动合同外，应当签订无固定期限劳动合同。如果用人单位不愿意再次“续订劳动合同的”，则双方劳动合同终止，不存在应当订立无固定期限劳动合同的问题。对于普通的劳动者，用人单位与其签订了一次固定期限劳动合同后便可能不敢续签，因为只要连续订立了两次固定期限劳动合同，就可能大部分都变成了无固定期限劳动合同，这显然不符合劳动合同法的立法本意。因此，仲裁部门驳回李先生的仲裁请求。

(据红网)

市场动态

6月湖南CPI上涨1.4%

猪肉价降幅较大

国家统计局湖南调查总队昨日发布数据称，6月湖南居民消费价格(CPI)同比上涨1.4%，环比下跌0.2%。

6月，湖南食品烟酒价格同比下跌0.8%，食品价格下跌1.4%，影响居民消费价格下跌约0.3个百分点。其中，鲜菜价格上涨

0.1%，畜肉类价格下跌9.9%(猪肉价格下跌13.9%，影响居民消费价格下跌约0.52个百分点)，鲜瓜果价格上涨9%，水产品价格上涨7.4%，粮食价格上涨1.6%，蛋类价格下跌2.5%，烟酒价格上涨1.1%(酒类价格上涨3.2%，烟草价格下跌0.1%)。(据红网)

消费警示

“上天”的食品是否安全?

我省上半年查处两起外籍航班食品过期案；航空食品行业首个国家标准《食品安全国家标准航空食品卫生规范》将于今年12月23日正式施行

日前，记者从湖南出入境检验检疫局获悉，2016年以来，湖南出入境检验检疫局先后对3起在外籍入境航空器上发现过期食品的违法行为实施了行政处罚，累计罚没金额人民币22.5万元。3起案件分别为：2016年5月9日，在香港某航空公司入境航班上发现一罐超过保质期的雪碧及两罐超过保质期的啤酒，这是我国新食安法实施后处置的全国首例出入境航空食品违法案件；2017年3

月2日，在对越南某航空公司的航班进行检疫查验时，发现八罐超过保质期的待售薯片；2017年3月23日，对韩国某航班进行检疫查验时，在其餐车内发现两罐超出保质期的米酒。

另悉，国家卫计委和食药监总局已正式颁布了航空食品行业首个国家标准——《食品安全国家标准航空食品卫生规范》，该标准将于2017年12月23日正式施行。

(据新华网)

今起中山北路沿线部分用户停水

本报讯(记者 胡亚华)记者昨日自市水务集团获悉，因中山北路提质改造，给水管网更换。拟定于今天23:00至7月13日7:00局部连通停水，届时中山北路草桥以南，司前街以北沿线用户停水，请用户做好储水准备。

供水信息 咨询热线：8429110
衡阳市自来水有限公司协办

